

**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ,
РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ И РЕСПУБЛИКЕ ТЫВА
(КРАСНОЯРСКСТАТ)**

ПРЕСС-ВЫПУСК

**Об изменении средних потребительских цен на медикаменты
в Республике Тыва в 2021 году**

(при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

В 2021 году (декабрь 2021 года по отношению к декабрю 2020 года) потребительские цены на медикаменты в Республике Тыва повысились на 3,9 процента, за аналогичный период предыдущего года – на 10 процентов.

Среди наблюдаемых 53 видов медикаментов изменение цен в декабре 2021 года по отношению к декабрю 2020 года сложилось следующим образом:

- снизились цены на 14 наименований товаров;
- рост цен не превышал 3,9 процента по 14 наименованиям товаров;
- по 25 наименованиям товаров увеличение цен превышало 3,9 процента.

Группировка медикаментов по темпам роста (снижения) цен в декабре 2021 года

Темп роста (снижения) цен, процентов к декабрю 2020 года	Количество медикаментов, единиц	Доля в общем числе наблюдаемых медикаментов, процентов
до 100,0	14	26,4
100,0 -103,9	14	26,4
104,0 -110,0	11	20,8
свыше 110,0	14	26,4
Итого	53	100

Среди наблюдаемых видов медикаментов наибольшее увеличение цен отмечалось на «Настойку пустырника» – на 19,9 процента, «Метамизол натрия (Анальгин отечественный)» – на 18,8, «Бромгексин» – на 17, «Аллохол» – на 16,5, «Ацетилсалициловую кислоту (Аспирин отечественный)» – на 15 процентов.